



## **Сотрудники регионального следственного управления навестят ветерана, ролик о котором разместили в социальных сетях неравнодушные прохожие, и окажут ему необходимую помощь**



В социальных сетях города Тюмени опубликован ролик, в котором сообщается, что тюменский ветеран находится в трудной жизненной ситуации.

Офицеры заинтересовались судьбой ветерана и сейчас выясняют, в каких условиях он проживает.

Руководитель следственного управления Александр Александрович Кубляков взял эту ситуацию на контроль и поручил подчиненным сотрудникам навестить ветерана, поддержать его и оказать необходимую помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1482917>